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1 對一物體施以 6牛頓的力，使其沿受力方向移動 3公尺，則對該物體作功多少焦耳？ 1 對一物體施以 6牛頓的力，使其沿受力方向移動 3公尺，則對該物體作功多少焦耳？ 
 4.5  9  13.5  18  4.5  9  13.5  18 

2 某一電阻之色碼排列依序為紅黑棕金，則此電阻可能之最小電阻值為多少歐姆？ 2 某一電阻之色碼排列依序為紅黑棕金，則此電阻可能之最小電阻值為多少歐姆？ 
 190  200  285  290  190  200  285  290 

3 帶電球形導體，半徑為 a，電量為 Q，其球體表面上的電位為多少？其中3 帶電球形導體，半徑為 a，電量為 Q，其球體表面上的電位為多少？其中∈為介質常數。 
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4 關於電容器充電，下列敘述何者正確？ 
充電完成後，電容器視為開路 充電完成後，電容器視為短路 
充電瞬間，電容器視為開路 充電瞬間，線路電流最小 

5 有一封閉曲面，內有Q1＝2庫侖，Q2＝-1庫侖，Q3＝2庫侖及Q4＝-1庫侖，則通過此封閉曲面之電力線，總
數相當於多少庫侖？ 
 6  4 π  2  8 π 

6 如圖所示之電路中，已知I1＝6 A、I2＝-4 A，則電流I3為多少安培？ 
 2 
-2 

I1 10 
-10 
 
 
 
 I2 I3

7 如圖所示之電路中，已知E＝48 V、R1＝8 Ω、R2＝16 Ω，則電阻R2上的電壓為多少伏特？ 
 8 

R1 16 
 32 
 48 
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R2

－
E 

8 某 RL 串聯電路中，若電源電壓為 50伏特，電阻兩端電壓為 30伏特，則電感兩端的電壓為多少伏特？ 
 10  20  30  40 

9 某一電路之電壓為 100 sin(ωt＋80°)，電流為 10 sin(ωt＋40°)，則： 
電壓落後電流 40° 電壓超前電流 40° 電壓落後電流 20° 電壓超前電流 20° 

10 如圖所示電路，當RL＝8 Ω，VL＝16 V；當RL＝18 Ω，VL＝18 V，若S閉合時，Io為多少安培？ 
 10 
 15 + R Io 20 + VL 25 
 
 
 

RL
－ 

V 
S 

－
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11 有二阻抗：Z1＝50∠60° Ω，Z2＝50∠-60° Ω，將此二阻抗串聯後之總阻抗為多少Ω？ 
 100  50  25  0 

12 如圖所示電路，R值為多少歐姆？ 
 3 6 Ω
 6 1 A
 9 

+  12 
 
 
 
 

3 Ω42 V R － 

13 某匝數為 200匝之線圈，當其磁通量以穩定速率線性減少時，產生 100 V的感應電壓，已知線圈磁通在 8秒
內降為零，則線圈原來之磁通量為多少韋伯？ 
 1  2  4  8 

14 使用 1.25 kW的電熱器，將 1.2公升的水從 25°C加熱到 100°C，需要時間為多少秒？ 
 200  300  400  600 

15 兩平行極板相距 2 mm，若將帶有 400 µC電量之電荷置於其中，該電荷受力 4 N，則平行極板間之電位差
為多少伏特？ 
 5  10  20  40 

16 一電阻器在 0°C時的電阻溫度係數為 0.005°C-1，則其於 50°C時的電阻溫度係數為多少°C-1？ 
 0.003  0.004  0.006  0.007 

17 交流電壓 V(t)＝100 sin 377 t伏特，其正半波之電壓平均值為多少伏特？ 


π

100  
2

100
  π100   2100  

18 有一正弦波，在 4微秒的時間經過 4個週期，其角頻率約為多少 rad/sec？ 
 0.8×10-6  1.2×106  6.28×106  3.90×106 

19 有一交流電壓 V(t)＝100 sin(ωt)伏特，則其平均值為多少伏特？ 
 0  70.7  100  141 

20 如圖所示電路為： 
低通濾波電路 L +C 高通濾波電路 

+ 帶通濾波電路 
Vi VoR 帶斥濾波電路 

 
 
 

－ 

－

21 如圖所示之電路，試求電壓 V為多少伏特？ 
 20 

+－ V 

20 Ω 10 Ω 4 Ω

6 Ω80 V 

-20 
 8 
-8 
 
 
 
 

22 如圖所示，穩態時電容C1所儲存的能量為多少焦耳？ 
 10 
 5 
 2.5 

R1＝100 Ω 1 
 
 
 
 
 
 

+
1000 V 

－

C1＝10 µF
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23 如圖所示，試求圖中電壓V1為多少伏特？ 

 0 
 3 
 8 2 Ω3 Ω
 12 
 
 
 
 
 
 

5 Ω
+12 V 

6 Ω 4 Ω V1

－

24 如圖所示，若電流I＝4安培，試求電源電壓Vs之值？ 
 47 V 3 Ω 2 Ω
 10 V 

I 20 V 
 37 V 
 
 
 
 
 

+ 5 ΩVs 10 V
－ 

25 如圖所示之電路，試計算其時間常數： 
 40 ms 8 kΩ 10 kΩ
 60 ms 
 52.3 ms 
 72 ms 
 
 
 
 
 

5 kΩ 4 µF
20 A 

26 如圖所示，試求電流 I之值： 
 4.5安培 1 Ω
 3.5安培 
 2.5安培 I 
 1.5安培 
 
 
 
 
 
 
 

4 Ω2 Ω 

2 Ω
20 V10 V 

1 Ω

27 如圖所示，試求RL兩端之戴維寧等效電壓大小為多少伏特？ 
 9 
 13 
 26 
 39 
 
 
 
 
 
 
 
 

3 Ω 10 Ω
RL

72 V 

8 Ω5 Ω
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28 如圖所示電路中，已知 6 Ω電阻上之電流為 2 A，則 4 Ω電阻上之電流為多少安培？ 
 2 2 Ω
 3 
 9 

3 Ω 4 Ω 12 
 
 
 
 

a b 

6 Ω

29 如圖所示，當開關S閉合瞬間，試求電壓VL之值： 
 0伏特 S 8 Ω 8伏特 
 16伏特 
 24伏特 
 
 
 
 

5 µF4 Ω
24 V 

3 mH VL

+

－

30 三具電阻並聯之電路，其電阻分別為 5 Ω、10 Ω、20 Ω，若流經 20 Ω電阻的電流為 1 A，則此電路之總
電流為多少安培？ 
 3  5  7  9 

31 有一電壓表可以測量的電壓量度範圍滿刻度為 150 伏特，而內電阻為 r 歐姆，今欲擴大其量度範圍測至
300伏特時，應該串聯多少歐姆之電阻器？ 
 0.5 r  r  1.5 r  2 r 

32 如圖所示電路，R值為多少歐姆？ 
 15 4 A 15 Ω 20 
 30 
 60 
 
 
 
 

+ 
R 100 V 15 Ω

－ 

33 某匝數為 50匝之線圈，當其磁通量以穩定速率由 20 Wb線性增加至 40 Wb時，線圈產生 100 V的感應電
壓，則磁通量變化之時間為幾秒？ 
 5  10  20  40 

34 在空氣中有某螺線管，其長度為 3.14 cm、截面積為 0.1 cm2，欲使其自感量為 4 µH時，則螺線管上之線
圈約為多少匝？ 
 5  10  100  200 

35 自感量分別為 40 µH及 10 µH之線圈，兩線圈之耦合係數為 0.75，若將其串聯且使其互感為正，則總電
感值為多少 µH？ 
 15  50  65  80 

36 自感量分別為 4 µH及 100 µH之兩線圈，已知線圈間之耦合係數為 0.75，則其互感量為多少 µH？ 
 5  15  20  200 

37 有一色碼電阻器的色碼標示由左到右依序為棕藍橙金，則其電阻值的範圍為多少歐姆？ 
 15 k±2%  15 k±5%  16 k±5%  17 k±2% 

38 如圖所示之電路，流經 8歐姆（Ω）電阻器之電流為多少安培？ 
 1 － +－ +

R＝8 Ω 8 V 24 V 
 2 
 3 
 4 
 

39 有一均勻導體長 4 公尺，截面積為 20 平方公分，其電阻係數ρ＝2.5×10-8 Ω．m，則此導體的電阻值為多
少歐姆？ 
 2×10-4  5×10-5  5×10-6  2×10-6 

40 有一五色碼電阻器的電阻值為 85 Ω±2%，則其色碼依序標示為何？ 
灰綠棕黑棕 灰綠黑金棕 灰綠棕黑紅 灰綠黑金紅 


